

黃日華 林文龍 插旗望創電視奇蹟

香港文匯報訊(記者 李慶全)城市電訊(CTI)昨日於青衣城舉行造勢大會,主席王維基首次率領近20位藝員包括黃日華、石修、林文龍、林嘉華、黃芷晴、梁小冰及龔慈恩等為將成立的新電視台造勢,現場播放新劇《童話戀曲201314》、《第二人生》、《警界線》、《三面形醫》、《開腦探探》及綜藝節目《食的秘密》精華片段,各主要演員更負責插旗,打響「電視奇蹟由我創」口號。

# 不讓TVB先擺彩 城電搶開造勢



王維基邀得工聯會立法會議員麥美娟出席支持。



黃日華、林嘉華及林文龍等人負責插旗。

王維基上台簡述CTI開台進展,更邀得工聯會立法會議員麥美娟出席支持。王維基表示CTI將於3年內開設20條頻道提供給觀眾,而昨日率先介紹12齣劇集片段。提到無綫將於本月8日舉行節目巡禮,問現是否要搶先一步?王維基回應說:「都是做回自己的事,且我們的節目巡禮會在12月4日舉行。」到時才正式「晒冷」?他指努力了一年也想給大家看到他們的成績,至於巡禮的形式,會邀請廣告客戶出席,但藝人會否與客戶合照的安排則尚在籌劃中。

## 拍劇廠房耗逾8億興建

當問到電視台尚未獲發出牌照,又如何有成績給大家看到?王維基答謂:「會好快,明年中應該可以!」收到消息在明年中正式發牌?他指未有消息。又會否施壓?他續稱也得看政府的回應,不過亦會將行動升級,像多位議員也為發牌

問題緊張,不斷有向政府諮詢有關情況,故希望能盡快成事。

對於有指城電拍劇的廠房傳出停工之說,王維基語氣堅定地說:「絕對錯誤,廠房已開始正式投標興建,亦收到8份標書,將於11月完成投標後於今年底至明年年初動工。政府都早已批出圖則,整項工程預計花上8億至9億元興建。」

## 黃日華城電工作開懷

黃日華借愛女芷晴同場亮相,芷晴表示不感到緊張,因拍劇已兩個月也習慣了,華哥則讀女兒首次演戲夠放怯場,接受能力也高。不過華哥最期待明年3月跟鮑姐和夏雨兩位影后及視帝級人馬合作的新劇,因彼此都有20、30年沒再合作。華哥一連接拍CTI兩齣劇,然而卻一直未獲發牌,他表示並不擔心,拍出來的劇一定會給大家看得到,他說:「我不敢講是最好的劇,但我

就一定很有誠意。」談及待遇是否比無綫更好?他指不能拿以前來作標準,因社會在進步,際遇是講緣分,他在新電視台新環境下工作是很開懷的。

## 林文龍指妻無需「大執」

林文龍最近參與新劇《三面形醫》演出,問會否擔心該劇被指抄襲《凹凸奇醫》?他表示不會,因該劇將以電視史上從未有過的新手法呈現給觀眾。劇中的他扮演整容醫生,演出前也做了許多資料搜集,問到現流行整容,文龍稱他了解過像打Botox並不會太痛,也覺得少許修飾是可接受,但他到整容中心了解時,對方告知他沒必要去修整,暫時仍可以省回這筆費用。問到要是太太郭可盈又有否想過整容?他笑說:「看她需要整甚麼!」要是「大執」呢?他帶笑說:「她沒這個需要啦!」



Twins「合體」在台上演唱。



林俊傑與楊丞琳獲頒全能藝人獎。



羅志祥載歌載舞表演。

## 「第十二屆全球華語歌曲排行榜頒獎禮」部分得獎名單

- 最佳男歌手：陳奕迅
- 最佳女歌手：蔡健雅
- 最佳專輯：陳奕迅《？》
- 林俊傑《學不會》
- 最佳舞台演繹歌手獎：羅志祥、容祖兒
- 最受歡迎樂團：五月天、Mr.、蘇打綠
- 最受歡迎組合：Twins、大嘴巴、Super Junior-M
- 最佳製作人：五月天
- 最受歡迎創作歌手：蔡健雅、曹軒賓、戴佩妮
- 年度20大金曲
  - 阿杜《Valentine's Day》
  - Olivia《海枯石爛》
  - 林俊傑《學不會》
  - 蔡健雅《別找我麻煩》
  - 伍家輝《我們怎麼Love》
  - 容祖兒《花千樹》
  - 陳奕迅《孤獨患者》
  - Twins《3650》
  - 楊宗緯《那個男人》
  - 楊丞琳《我們都傻》
  - 田馥甄《My Love》
  - 五月天《諾亞方舟》
  - 羅志祥《有我在》
  - 大嘴巴《Maybe的機率》
  - 曲婉婷《我的歌聲》
  - 胡夏《那些年》
  - 張靚穎《好不容易》
  - 張敬軒《只是太愛你》
  - 丁當《好難得》
  - 郁可唯《好朋友只是朋友》

## 全球華語歌曲排行榜星洲舉行 陳奕迅封王 蔡健雅稱后

香港文匯報訊「第十二屆全球華語歌曲排行榜」前晚假新加坡室內體育館舉行,出席的歌手有容祖兒、陳奕迅、Twins、羅志祥、楊丞琳、楊宗緯、林俊傑、陳潔儀、蔡健雅、薛凱琪(Fiona)及Mr.等。祖兒、Eason、羅志祥、蔡健雅、林俊傑,平分秋色,分別獲得4個獎項。

蔡健雅與陳奕迅(Eason)同獲「最佳男、女歌手」。蔡健雅除獲「最佳女歌手」外,還抱走「年度金曲」、「最佳作曲」及「最受歡迎創作歌手獎」。而Eason囊括「最佳男歌手」、「最受歡迎男歌手五強」、「年度金曲」及「最佳專輯」獎座。羅志祥與祖兒同獲「最受歡迎男、女歌手」、「年度金曲」、「最佳舞台演繹歌手」、「最受歡迎男、女歌手五強」等4獎。以一襲紅裙配以粉紅色多層

蓬紗外衣現身的祖兒坦言,由於她較少到新加坡,所以想穿得誇張一點搶鏡,而大衣內裡還有乾坤,當祖兒演唱時,蓬紗亮起點點的小燈泡,特別效果令現場嘩聲四起。但祖兒的巨型大衣令她坐着時幾乎要佔兩個座位,差點把坐在身旁的JJ也遮蓋。問她怎樣看即將來臨的連串頒獎禮?祖兒開玩笑地說:「要看看是否真的世界末日,如果是真的話就甚麼都不做了。」其後,祖兒指工作已排滿至明年中,明年6月她也會在新加坡舉行個唱。

## 蔡健雅未探初為人母的燕姿

至於Eason則與好友蔡健雅一起走紅地毯。二人均表示最想跟對方合作,又互送高帽,先是蔡健雅說Eason的聲音很好聽,連唱和音都很棒,Eason也同樣讚蔡健雅有一把好嗓子,就連吃飯時叫菜或埋單的聲線也很迷人,令Tanya笑不攏嘴,還說已寫了歌等Eason和他合作。不過Eason大呻他當日選錯了衣服,皆因在新加坡炎

熱的天氣下,他竟穿了一身羊毛西裝,令他不時流汗。蔡健雅和曹軒賓、戴佩妮同獲「最受歡迎創作歌手」,領獎時她直言:「獎項應該與好友孫燕姿同分,我自己懂得作曲及製作蛋糕,而孫燕姿就最新創作了一位小朋友。」問她有否見過燕姿的BB?她表示還未,現階段都是先讓她休養一下。

## 楊丞琳紅裙Look被小豬嘲笑

而薛凱琪亦悉心打扮出席頒獎禮,她表示這是她轉到新公司後的第一個獎項,感覺特別開心。問她會跟誰慶功?Fiona搞笑地道:「誰能帶我吃美味的海南雞飯就誰慶功,因為我到了新加坡多次,也未能確定哪家雞飯最好吃。」得到「最佳舞台演繹歌手獎」的小豬則透露,他心中最想拿到的其實是創作歌手獎,並表示已開始寫歌,望有一天能出版一張全部由自己創作的專輯。「可愛教主」楊丞琳以一身高貴紅裙出席頒獎禮,雖然被好友小豬取笑似吃了

一身辣椒,但也沒有生氣,還透露小豬在後台指導她,說唱《我們都傻》的時候要動作配合,二人並隨即示範,默契十足。此外,Eason日前到馬來西亞舉行「吹歌會」,吸引2千粉絲捧場。Eason更比手劃腳讓粉絲猜歌名,逗趣動作逗笑粉絲。向來「順得人」的Eason自言如拒絕與粉絲合照時,會盡量不讓對方太難受,因他曾被很欣賞的一名美籍設計師拒絕合照,故了解粉絲的心情。

## 《少年派的奇幻漂流》首映在即 李安對衝奧信心十足



香港文匯報訊(記者 張瀛戈)由李安(見圖)執導的3D視效大片《少年派的奇幻漂流》即將登陸全球院線,此前在紐約影展首映被時代雜誌盛讚是下一個《阿凡達》。前日舉辦的媒體見面會上,談及再次衝擊奧斯卡是否有壓力時,李安笑言,紐約電影節的成功給他打了一劑強心針,他對自己的電影很有信心。

當天,現場放映了約20分鐘《少年派的奇幻漂流》的3D片段。動物園那些可愛的動物都被李安的搬進了電影院,李安透露,為了將3D技術和故事情節完美融合,李導給每個鏡頭都畫出草稿,準備拍攝預案,這個過程就花費了一年多的時間。即使做好這樣的準備,在拍攝過程中還是遇到不少難題。小孩、動物、水,可謂是電影公認最難拍的3個元素,《少年派》將這三個元素一網打盡。李導坦言,最難拍的就是水。李導透露,他在台灣打造了75米長35米寬的大水池,專門用來拍攝水中鏡頭,連水的波動都要模擬得跟海洋一樣。他還大讚男主角蘇拉·沙瑪是演技奇才,一點就通,而且首次演戲就任勞任怨,讓團隊裡的每個人都受到他的影響。



## 章子怡出騷 10分鐘吸金逾200萬

香港文匯報訊 章子怡(見圖)前日出席廣西南寧一370米高酒店奠基儀式,吸引眾多粉絲圍觀。章子怡在活動上從出現接受汪涵台上簡單採訪,再到啟動儀式,全程不足10分鐘,但她已獲得200萬元人民幣(約248萬港元)的出場費,即平均1分鐘已賺20萬,酬勞如斯豐厚,難怪章子怡當日全程都笑得開懷。

## 孟庭葦專心湊仔 告別歌壇

香港文匯報訊(記者 張瀛戈)孟庭葦(見圖)攜全新專輯《太陽出來了》日前在北京造勢。孟庭葦表示,此乃是自己最後一張唱片,因為明年兒子「小寶弟」上小學需要有人照顧,她將在未來考慮隱退,全職照顧家庭。近年孟庭葦凡出席大型活動,寶貝兒子「小寶弟」都會一同出席,即使不出現也一定會被孟庭葦一直掛在嘴邊,當天雖然不見「小寶弟」身影,但孟庭葦表示年底即將舉辦的演唱會會讓兒子上台唱歌。

現場,孟庭葦玩穿越扮演西夏公主,穿起古裝亮相,甫一出場便得到媒體一致好評,大讚其可以考慮去演古裝劇。出道22年的她皮膚和體態看起來宛如剛出道的少女時期。談及保養秘笈,孟庭葦表示自己已堅持吃素20年,平時一直有打坐、練瑜伽的習慣,她續說:「一直有人問我這個問題,還有媒體貼很近看我是不是有整容,我的臉絕對沒有動過。」有指伊能靜出門要帶很多保養品,孟庭葦笑稱自己很少用保養品,私房養生秘訣是作息正常,心境平和,沒有夜生活,不抽煙喝酒。

